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مردم غیور ایران در سراسر کشور، روز گذشته با 
حضور پرشور و گسترده و حماسی خود در نمازهای 
جمعه به دشمنان جمهوری اسلامی نشان دادند 
که پای این انقلاب و نظام ایستاده اند و راه رهبر 
شهید خود را ادامه می دهند. مردم این پیام را 
مخابره کردند که با هر فکر و سلیقه ای، اجازه 
تحقق رویای شوم تجزیه ایران را به آمریکا و رژیم 

صهیونیستی نخواهند داد.
بعد از پایان نماز جمعه نیز مردم با حضور گسترده 
در راهپیمایی محکومیت تجاوز آمریکا و رژیم 
صهیونیستی فریاد »مرگ بر اسرائیل« و »مرگ بر 

آمریکا« سر دادند.
مردم سوگوار ایران اسلامی در این گردهمایی‌ها با 
محکوم کردن تجاوز به خاک کشور و ترور حضرت 
آیت‌الله امام خامنه‌ای، حمله به بیمارستان‌ها، 
مدارس ـ از جمله مدرسه میناب ـ و همچنین 
تخریب بناهای تاریخی، ورزشی و مراکز علمی را 
به شدت محکوم کردند. در این راهپیمایی، اقشار 
گوناگون جامعه حضور داشتند و شعارهای سر 
داده‌شده عمدتاً بر محور »نابودی کامل اسرائیل و 

از میان رفتن دولت آمریکا« متمرکز بود.
در تهران، مردم ساعت‌ها پیش از برگزاری نماز 
جمعه در مصلای تهران حاضر شده بودند. 
حاضران در نمازجمعه  تهران با سردادن شعارهایی 
از نیروهای مسلح کشورمان برای پاسخ کوبنده به 

تجاوز دشمنان قدردانی کردند.
گروه‌های مردم امروز با پرچم ایران و عکس رهبر 
شهید انقلاب در مصای تهران حاضر شدند و 
خشم خود را از شهادت امام خامنه‌ای و تجاوز 

آمریکا به ایران فریاد زدند.
 

»حضور در صحنه« و »پشتیبانی از نیرو‌های 
مسلح« راهگشای جامعه است

حجت‌الاسام والمسلمین حاج علی اکبری، 
خطیب جمعه تهران در خطبه‌های نماز جمعه 
با گرامیداشت یاد و خاطره امامین انقلاب و 
شهدای والامقام بر ضرورت تداوم راه آن بزرگواران 
و پشتیبانی قاطع از نیرو‌های مسلح کشور تأکید 

کرد.
وی در بخشی از سخنان خود با توصیف امام 

خامنه‌ای به عنوان »مرشد، پدر، طبیب درد و 
درمان‌شناس« و »سروش رحمت الهی« برای 
جامعه، ارتحال ایشان را »غروب خورشیدی« 
توصیف کرد که با این حال، »هزاران چشمه 
خورشید« در میان مردم ایران جوشید و راه ایشان 

را امتداد بخشید.
ح این پرسش که  خطیب جمعه تهران با طر
»چگونه راه رهبر شهید را ادامه خواهیم داد؟«، 
تصریح کرد: پاسخ این سؤال را باید از سخنان رهبر 

معظم انقلاب )مدظله العالی( دریافت کرد.
ایشان راهگشای جامعه را در پیروزی‌های بعدی، 
»حضور در صحنه« و »پشتیبانی از نیرو‌های مسلح« 

دانستند.
حجت الاسام علی اکبری در بخش دیگری از 
اظهارات خود، با اشاره به استمرار راه جهاد و 
مقاومت پس از امام )ره( و شهدا، اذعان داشت: 
بعد از آن همه شهیدان و جان‌فدا‌های ایران، 
وجود مقدس رهبر معظم انقلاب اسامی، امام 
خامنه‌ای )مدظله العالی( برای ما ماندگار است 
و ما ادامه‌دهنده راه ایشان و همه شهدای کشور 

عزیزمان هستیم.
وی در ادامه خاطرنشان کرد: حضور پرشور 
مردم همواره قوت قلبی برای رزمندگان اسام 
و روحیه‌بخش کل جامعه است و با استعانت از 
خداوند، راه ایستادگی و مقاومت در برابر استکبار 

جهانی را ادامه خواهیم داد.
حجت‌الاسام والمسلمین حاج علی اکبری در 
بخش بعدی سخنان خود، با بیان اینکه دشمنان 
گمان می‌کردند نظام جمهوری اسامی ایران 
تنها با حضور یک فرد استوار است، خاطرنشان 
کرد: دشمن در محاسبات خود دچار توهم شد و 

نتوانست درک کند که قدرت نظام از ایمان و اراده 
ملت و رهبری الهی نشأت می‌گیرد.

وی افزود: ملت ایران با سرعت و اقتدار، همانند 
ققنوس از دل این حوادث به پرواز درآمد و در 
عرصه‌های مختلف از جمله مقابله با گروه‌های 
تجزیه‌طلب و استفاده از ظرفیت‌های اقتصادی و 

جهانی، پیروزی خود را به اثبات رساند.
خطیب نماز جمعه تهران با تأکید بر استحکام 
نظام جمهوری اسامی که آن را »شجره طیبه« در 
آسمان‌ها توصیف کرد، گفت: این نظام با عبور از 
سختی‌ها و چالش‌ها، مستحکم‌تر از گذشته به 

مسیر خود ادامه می‌دهد. 

بیانیه ۶۶۰ مولوی اهل سنت استان 
سیستان و بلوچستان  

 ۶۶۰ مولوی اهل سنت استان سیستان و 
بلوچستان در پی شهادت قائد امت اسلام حضرت 
آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای بیانیه منتشر 

کردند.
در بخشی از این بیانیه، ضمن تسلیت شهادت 
حضرت آیت الله خامنه‌ای، آمده است: »ما علمای 
اهل سنت بلوچستان ضمن محکومیت قاطع این 
جنایت هولناک و ضایعه جانسوز، با قلب‌هایی 
آکنده از اندوه و در عین حال سرشار از عزم و 
غیرت اسامی، جهاد در برابر رژیم جنایتکار 
صهیونیستی و حامیان مستکبر آن را فریضه‌ای 
بزرگ اعلام می‌داریم.همچنین با تقدیر و خدا قوت 
به نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، حمایت 
کامل خود را از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و 
ارتش جمهوری اسامی ایران در دفاع از عزت و 

امنیت کشور اعلام می‌کنیم.«

 مسئولیت تاریخی ایرانیانجمعه خشم و حضور
 دفاع از تمامیت ارضی است

جبهه اصلاحات ایران با محکوم کردن حمله به ایران، تأکید کرد ۶۶۰ مولوی اهل سنت سیستان و بلوچستان مقابله با تجاوزکاران را واجب دانستند

میدان داری » خرمشهر4« با کلاهک بارانی 
ابتکارات و سلاح‌های جدید ایران، متجاوزان را هدف قرار داد
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جنگ  از  روز  هفتمین  و  ششمین  در 
تجاوزکارانه اسرائیل و ایالات متحده علیه 
ایران، نیروهای مسلح جمهوری اسامی 
ایران مجموعه‌ای از عملیات‌های آفندی و 
پدافندی را در جبهه‌های مختلف منطقه 
اجرا کردند. عملیاتی که از حملات پهپادی 
و موشکی علیه اهداف آمریکایی و اسرائیلی 
در منطقه تا درگیری‌های پدافندی در 
آسمان کشور را دربر می‌گرفت و همزمان 
با ادامه موج‌های عملیات »وعده صادق 
۴« وارد مرحله تازه‌ای شد؛ مرحله‌ای که 
در آن موشک‌های سنگین و چندکلاهکه 
خرمشهر۴)خیبر( به ‌طور برجسته وارد 

میدان نبرد شدند.
در همین چهارچوب، یگان‌های مختلف 
ارتش جمهوری اسامی ایران در حوزه‌های 
دریایی و هوایی عملیات‌هایی را علیه 
اهداف دشمن اجرا کردند. نیروی هوایی و 
دریایی ارتش با پرتاب پهپادهای انهدامی به 

سمت سرزمین‌های اشغالی، پایگاه هوایی 
رامات دیوید و همچنین سایت راداری 
راهبردی میرون در شمال فلسطین اشغالی 
را هدف قرار دادند. این دو مرکز از جمله 
زیرساخت‌های مهم نظامی اسرائیل در 
حوزه عملیات هوایی و رصد راداری محسوب 
می‌شوند. همزمان، پهپادهای هجومی نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران نیزمحل 
استقرار نیروهای آمریکایی در کویت را هدف 

قرار دادند.
از سوی دیگر، نیروی زمینی ارتش جمهوری 
اسامی ایران نیز عملیات‌هایی را علیه 
نیروهای آمریکایی مستقر در منطقه اجرا 
کرد. در ادامه این عملیات‌ها، مقر نیروهای 
آمریکایی در اربیل در اقلیم کردستان عراق 
هدف حمات پهپادی قرار گرفت. این 
حملات در شرایطی انجام شد که تهران 
بارها نسبت به تبدیل شدن اقلیم کردستان 
عراق به پایگاه فعالیت نیروهای متخاصم و 

گروهک‌های مسلح هشدار داده است.
در همین حال، نیروی هوافضای سپاه 
پاسداران انقاب اسامی نیز در ادامه 
موج‌های عملیات »وعده صادق ۴« حملات 
موشکی تازه‌ای را علیه اهداف اسرائیلی 
انجام داد. در موج نوزدهم این عملیات که 
با رمز »یا حسن بن علی علیه‌السلام« اجرا 

شد، موشک‌های بالستیک خرمشهر مجهز 
به سرجنگی‌های سنگین به سمت فرودگاه 
بن‌گوریون در قلب سرزمین‌های اشغالی 
شلیک شد. این حمله یکی از نخستین 
نشانه‌های ورود موشک‌های سنگین‌تر ایران 

به مرحله عملیاتی جنگ به شمار می آید.
همزمان با این عملیات، نیروی زمینی سپاه 
پاسداران نیز با شلیک پهپادهای انهدامی 
مواضع نیروهای آمریکایی در اقلیم کردستان 
عراق را هدف قرار داد و به این ترتیب دامنه 
عملیات‌های ایران همزمان چند جبهه 

مختلف را دربرگرفت.
در ادامه، موج بیستم عملیات وعده 
صادق ۴ نیز با نام و یاد شهدای ناوشکن 
»دنا« ارتش جمهوری اسامی ایران و با رمز 
»یا معزالمؤمنین« اجرا شد. این موج از 
عملیات‌ها با اقدامات ترکیبی گسترده 
نیروهای مسلح علیه اهداف آمریکایی و 
اسرائیلی همراه بود. در همین چهارچوب، 
ناو هواپیمابر آمریکایی »آبراهام لینکلن« 
که با هدف مدیریت و کنترل تنگه هرمز تا 
فاصله حدود ۳۴۰ کیلومتری مرزهای آبی 
ایران در دریای عمان نزدیک شده بود، هدف 
پهپادهای نیروی دریایی سپاه پاسداران قرار 
گرفت. گزارش‌ها حاکی است که این ناو پس 
از این حمله به همراه ناوشکن‌های اسکورت 

گزارش

گروه سیاسی

گزارش

گروه سیاسی

خود منطقه را ترک کرده و تاکنون بیش از 
هزار کیلومتر از منطقه فاصله گرفته است.

در کنار این عملیات‌های آفندی، یگان‌های 
پدافند هوایی ایران نیز درگیر مقابله با 
حملات دشمن بودند. سامانه‌های پدافندی 
ارتش و سپاه که ذیل فرماندهی قرارگاه 
مشترک پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء فعالیت 
می‌کنند، روز پنجشنبه یک فروند جنگنده 
F15E و همچنین چهار فروند پهپاد 
پیشرفته شناسایی و رزمی شامل هرمس ۹۰۰ 
و MQ-9 را در آسمان مناطق غرب، جنوب 
غرب و جنوب کشور رهگیری و منهدم 
کردند. با این سرنگونی‌ها، شمار پهپادهای 
ساقط‌ شده دشمن توسط نیروهای مسلح 
ایران به بیش از ۷۵ فروند رسیده است. 
علاوه بر این، در مناطق مختلف کشور 
تعدادی از موشک‌های کروز شلیک‌ شده 
توسط آمریکا از جمله موشک‌های تاماهاوک 
و JASM نیز توسط آتش پدافند هوایی 

منهدم شده‌اند.
با این حال نقطه برجسته تحولات نظامی در 
ساعات بامداد جمعه رقم خورد؛ زمانی که 
موج بیست ‌و یکم عملیات وعده صادق ۴ با 
یک عملیات ترکیبی موشکی و پهپادی اجرا 
شد. در این حمله، موشک‌های چندکلاهکه 
خیبر علیه اهدافی در قلب تل‌آویو شلیک 
شدند. این موشک‌ها که در واقع نسل 
جدید موشک‌های سنگین ایران به شمار 
می‌روند، از جمله تسلیحاتی هستند که به 
دلیل برخورداری از کلاهک‌های چندگانه 
یا اصطلاحاً »کلاهک بارانی« توان عبور 
از سامانه‌های دفاع موشکی را به شکل 

چشمگیری افزایش می‌دهند.
در ادامه این روند، موج بیست ‌و دوم 
عملیات وعده صادق ۴ نیز با شلیک 
انبوهی از موشک‌های خرمشهر۴ و فتاح 
علیه اهدافی در قلب سرزمین‌های اشغالی 
اجرا شد. در اطلاعیه شماره ۲۲ سپاه 
پاسداران اعلام شد که این موج از عملیات 
در صبح جمعه و با رمز »یا حسین بن علی 
علیه‌السام« انجام شده و طی آن اهداف 
آمریکایی و اسرائیلی از خلیج فارس تا تل‌آویو 

زیر آتش موشک‌های ایرانی قرار گرفته‌اند.
در این اطلاعیه تأکید شده است که در کنار 
موشک‌های بالستیک قدرتمند، موشک فوق 
سنگین »خرمشهر۴« نیز به شکل گسترده 
در این حمله به کار گرفته شده است. این 
موشک که به سرجنگی بسیار سنگین ۲ 
تنی مجهز است، از سرعتی در حدود ۱۴ 
ماخ برخوردار بوده و در مرحله پایانی پرواز 
به کلاهک‌های چندگانه یا بارانی تبدیل 
می‌شود. در این سازوکار، سرجنگی موشک در 
نزدیکی هدف به ده‌ها زیرکلاهک تبدیل شده 
و به صورت همزمان بر فراز منطقه هدف 
پخش می‌شوند. این ویژگی باعث می‌شود 
سامانه‌های دفاع موشکی عملاً با انبوهی 
از اهداف همزمان روبه‌رو شوند و امکان 

رهگیری مؤثر به شدت کاهش پیدا کند.

به همین دلیل، موشک‌های خرمشهر۴ 
به عنوان یکی از مهم‌ترین ابزارهای ایران 
برای عبور از سپر دفاع موشکی اسرائیل 
شناخته می‌شوند. در موج اخیر حملات نیز 
این موشک‌ها در کنار موشک‌های پیشرفته 
دیگر، اهداف مهمی از جمله تل‌آویو، فرودگاه 
بن‌گوریون، مراکز نظامی حیفا و پایگاه‌های 
آمریکا و اسرائیل در کشورهای حاشیه خلیج 

فارس را هدف قرار دادند.
سپاه پاسداران در اطلاعیه خود همچنین 
تأکید کرد که موفقیت کامل در پرتاب این 
موشک‌ها از زنجیره پایدار پایگاه‌های موشکی 
سپاه در روز هفتم جنگ، ادعاهای رسانه‌های 
غربی درباره کاهش توان موشکی ایران را 

باطل کرده است.
در همین حال، سردار نائینی سخنگوی سپاه 
پاسداران با اشاره به روند عملیات‌ها اعلام 
کرد، ایران برای یک جنگ طولانی تا تنبیه 
متجاوز آماده است و دشمن در هر موج 
عملیاتی باید منتظر ضربات دردناک‌تری 
باشد. او همچنین تأکید کرد، ابتکارات و 
ساح‌های جدید ایران هنوز در مقیاس 

وسیع وارد میدان نشده‌اند.
از سوی دیگر، علی‌اکبر احمدیان نماینده 
رهبر انقلاب در شورای دفاع نیز با اشاره به 
حضور گروهک‌های تجزیه‌طلب در اقلیم 
کردستان عراق هشدار داد، تاکنون تنها 
پایگاه‌های آمریکا، اسرائیل و این گروهک‌ها 
هدف حملات ایران قرار گرفته‌اند، اما اگر 
فعالیت‌های این گروه‌ها ادامه یابد یا از طریق 
اقلیم برای اقدام علیه ایران استفاده شود، 
تمام تأسیسات اقلیم کردستان عراق به 
عنوان عقبه این گروهک‌ها به طور گسترده 

هدف قرار خواهد گرفت.  
علاوه بر این، روابط عمومی سپاه پاسداران 
اعلام کرد، یگان‌های موشکی و پهپادی این 
نیرو موفق شده‌اند رادارهای سامانه تاد 
آمریکا در امارات و اردن و همچنین رادار 
فراافق‌نگر FPS-132 موسوم به »چشم 
صحرا« در قطر را منهدم کنند. این رادارها 
بخشی از شبکه هشدار زودهنگام آمریکا در 
منطقه محسوب می‌شوند و نقش مهمی در 
رصد پرتاب موشک‌ها و هدایت سامانه‌های 

دفاع موشکی دارند.
همه اینها نشان می دهد که در ادامه 
حمات کوبنده به دشمن، نیروهای 
مسلح ایران عاوه بر گسترش دامنه 
جغرافیایی حملات خود، به‌ طور برجسته 
از موشک‌های سنگین و چندکلاهکه 
خرمشهر۴ استفاده کرده‌اند؛ موشک‌هایی 
که به دلیل سرجنگی بسیار سنگین، سرعت 
بالا و فناوری کلاهک‌های بارانی، از مهم‌ترین 
ابزارهای ایران برای عبور از سامانه‌های دفاع 
موشکی دشمن محسوب می‌شوند. در 
چنین شرایطی به نظر می‌رسد ابتکار عمل 
در میدان نبرد بیش از هر زمان دیگری در 
اختیار ایران قرار گرفته و دامنه عملیات‌ها 

همچنان در حال گسترش است.

جبهه اصلاحات ایران با صدور 
بیانیه‌ای، حمات وحشیانه 
آمریکایی - صهیونی به کشور 
را محکوم و برای برون رفت از 
وضعیت فعلی پیشنهادهایی را 

مطرح کرد.
در بخشی از این بیانیه آمده 
رهبری،  »شهادت  است: 
فرماندهان نظامی، سربازان 
قهرمان، شهروندان مظلوم، به 
ویژه کشتار فجیع جمع کثیری از 
کودکان و دانش‌آموزان بی‌گناه به 
دست رژیم متجاوز صهیونیستی 

را تسلیت عرض می‌کنیم.
امروز کشور عزیزمان ایران در یکی از خطرناک‌ترین و سرنوشت‌سازترین 
مقاطع تاریخ خود به سر می‌برد. تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی و 
آمریکای جنایتکار در سکوت یا همراهی قدرت‌های جهانی و بی‌عملی 
مجامع بین‌المللی به بهانه دروغین جلوگیری از دستیابی ایران به بمب 
اتمی و تهدید ثبات منطقه، در شرایطی رخ داد که تأسیسات هسته‌ای ایران 
در جنگ 12 روزه عملاً از بین رفته و در پی تحولات اخیر منطقه، ادعای تهدید 
ایران علیه منطقه بیش از هر زمان دیگری مضحک و باورناپذیر می‌نماید. از 
این روی، نباید تردید کرد هدف اسرائیل از این تجاوز آشکار، از بین بردن همه 
توانمندی‌ها و زیرساخت‌های دفاعی کشور، سرنگونی نظام و در ادامه هرج و 

مرج و جنگ داخلی و تجزیه کشور است.«
این بیانیه با بیان اینکه در گذشته شاهد از دست رفتن فرصت‌های بسیاری 
بوده‌ایم، افزوده است: »در عین حال اکنون زمان افسوس بر فرصت‌های 
از دست رفته نیست، اصلی‌ترین مسأله امروز ما جنگ و وضعیت آینده 

کشور است. 
بر این اساس جبهه اصلاحات ایران به عنوان مهم‌ترین تشکل سیاسی 
مستقل کشور که همواره منافع و مصالح ایران را مدنظر داشته است، برای 
عبور از شرایط بحرانی جاری مصرانه بر موارد زیر تأکید می‌کند: کشور ما 
درگیر جنگی ناعادلانه با دشمنی برخوردار از پیشرفته‌ترین فناوری‌های 
نظامی و اطلاعاتی است. تاب‌آوری جامعه در چنین جنگی جز با بسیج همه 
ظرفیت‌های ملی در پرتو وحدت و انسجام ملی ممکن نیست. از جمله این 
ظرفیت‌ها، چهره‌های موجه ملی و مورد وثوق و احترام جامعه مدنی و مجامع 
جهانی هستند که در چهارچوب یک دیپلماسی عمومی می‌توانند ضمن 
ارتباط با محافل بین‌المللی آنان را به تحرک بیشتر در محکومیت جهانی 

این تجاوز ترغیب کنند.«
در ادامه بیانیه جبهه اصلاحات ضمن حمایت و قدردانی از مقاومت 
قهرمانانه نیروهای دلاور نظامی در برابر دشمن متجاوز آمده است: 
»این ملت هم توانایی و هم شایستگی آن را دارد که با اتکا به خرد و 
حکمت ایرانی، بدون نیاز به دخالت خارجی فردای خویش را به اراده 
خود، بسازد. امروز مسئولیت تاریخی ما ایرانیان اعم از ترک، کرد، لر، 
عرب، بلوچ، ترکمن، فارس و... ایجاب می‌کند با اتکا به خرد و 
حکمت ایرانی و به رسمیت شناختن تنوع قومی، فرهنگی و احترام 
 به عقاید یکدیگر از هویت ملی و استقلال و تمامیت ارضی ایران 

دفاع کنیم.«

قائم مقام و معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور گفت: وضعیت 
مرزهای کشور در شرایط خوبی قرار دارد. در پایانه‌های مرزی، 
رفت‌وآمدها و همچنین واردات و صادرات البته با ملاحظات 
خاصِ زمان جنگ در حال انجام است و ما مشکل خاصی در 

مرزها نداریم. 
 معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور افزود: حتی آمار جرایم در 
سطح شهرها کمتر از قبل از زمان جنگ شده است. این موضوع 
نشان می‌دهد که هم مردم هوشیار هستند، هم نیروهای 
انتظامی و بسیج در صحنه حضور دارند و همچنین دشمن و 
افرادی که قصد ایجاد مزاحمت داشتند، نگران واکنش جدی 

عوامل انتظامی هستند. 
علی اکبر پورجمشیدیان تصریح کرد: واردات به خوبی انجام 
می‌شود و تنها محدودیت‌هایی در زمینه صادرات کالاهایی که 
مورد نیاز مردم در داخل است ایجاد شده که این موضوع نیز در 
شرایط زمان جنگ، طبیعی است. در مجموع مشکل خاصی در 

مرزهای کشور وجود ندارد. 
پورجمشیدیان ضمن تجلیل از حضور فعال مردم در سطح 
شهر و به نمایش گذاشتن همبستگی ملی گفت: بیش از ۱۲۰۰ 
موکب مردمی برای مراسم عزاداری رهبر شهید حضرت آیت‌الله 

خامنه‌ای در حال حاضر در سراسر کشور فعال هستند.

در روزهایی که کشور عزیزمان ایران، 
درگیر شرایطی دشوار و فضای ناشی از 
تجاوز نظامی و تهدیدهای ناشی از آن 
است، آنچه بیش از هر چیز اهمیت دارد، 
تداوم خدمت‌رسانی به مردم و حفظ 
آرامش در زندگی روزمره جامعه است. در 
شرایط چنین تجاوز نظامی، طبیعی است که نگرانی‌هایی در 
میان مردم شکل بگیرد؛ نگرانی از آینده، از امنیت، از معیشت 
و از استمرار خدمات عمومی. اما حقیقت این است که در دل 
همین روزهای سخت، هزاران نفر در سراسر کشور بی‌وقفه در 

حال کار هستند تا زندگی مردم دچار وقفه نشود.
باید به این نکته مهم توجه داشت که »دولت« فقط 
رئیس‌جمهوری و اعضای هیأت وزیران نیستند. دولت 
شبکه‌ای گسترده از ایرانیانی است که در سراسر کشور، در 
شهرها و روستاها، در اداره‌ها، فرمانداری‌ها، استانداری‌ها، 
دهیاری‌ها، مراکز خدماتی و نهادهای اجرایی مشغول فعالیت 
هستند. از کارمند یک اداره کوچک در شهرستان گرفته تا 
دهیاری که در دورترین روستای کشور برای حل مشکلات مردم 
تلاش می‌کند، همه بخشی از بدنه دولت جمهوری اسلامی 
ایران هستند و هرکدام سهمی در اداره کشور در شرایط تجاوز 

نظامی دارند.
در روزهای اخیر بسیاری از این ایرانیان بی‌آنکه نامشان در 
جایی مطرح شود، در حال خدمت و انجام وظیفه ملی خویش 
هستند؛ کارمندانی که خدمات اداری را به مردم ادامه می‌دهند، 
کارکنان حوزه‌های خدماتی که چرخه زندگی شهری را فعال نگه 
می‌دارند، مدیران محلی که تلاش می‌کنند کوچک‌ترین خللی 
در تأمین نیازهای مردم ایجاد نشود. این تلاش‌ها شاید در ظاهر 
دیده نشود، اما اگر لحظه‌ای متوقف شود، زندگی روزمره مردم با 

مشکلاتی مواجه خواهد شد.
در شرایطی که کشور مورد تجاوز نظامی قرار گرفته است، یکی از 
مهم‌ترین مسئولیت‌های دولت حفظ ثبات و تداوم امور جاری 
در جامعه است. ثبات در تأمین کالاهای اساسی، ثبات در ارائه 
خدمات عمومی، ثبات در اداره شهرها و روستاها و مهم‌تر از 
همه، ثبات در امید و آرامش اجتماعی. این مسئولیت تنها 
بر دوش چند مقام ارشد نیست، بلکه به شبکه‌ای گسترده 
از مدیران و کارکنان در سراسر کشور متکی است که هرکدام 
در حوزه مسئولیت خود تلاش می‌کنند کشور در مسیر عادی 

اداره شود.  
از استانداران و فرمانداران که در خط مقدم مدیریت استان‌ها 
قرار دارند تا بخشداران و دهیارانی که مسائل مردم در روستاها 
را پیگیری می‌کنند، همه در حال تلاش و خدمت هستند تا 
میان دولت و مردم و نیز میان نیازهای مردم و تأمین این نیازها، 
فاصله‌ای ایجاد نشود. بسیاری از این مدیران و کارکنان، این 
روزها ساعات طولانی‌تری کار می‌کنند، جلسات بیشتری برگزار 
می‌کنند و با دقت بیشتری مسائل محلی را پیگیری می‌کنند تا 

اطمینان حاصل شود که در زندگی مردم خللی ایجاد نشود.
امروز که کشور درگیر تجاوز نظامی همه جانبه و بی محابا از 
سوی اسرائیل و آمریکا قرار گرفته است، این تلاش‌ها دیگر 
صرفاً یک انجام وظیفه اداری نیست؛ بلکه ایفای مسئولیت ملی 
و انجام یک نقش تاریخی است. به دیگر سخن، در روزهایی که 
کشور با تهاجم نظامی رو به رو است، هر اقدام کوچک برای 
حفظ نظم و خدمت‌رسانی به مردم، در حقیقت بخشی از 
دفاع از کشور به شمار می‌آید. همان‌گونه که نیروهای نظامی 
و امنیتی از مرزها و امنیت کشور پاسداری می‌کنند، کارکنان و 
مدیران اجرایی نیز با تداوم خدمات عمومی از ثبات و آرامش 

جامعه محافظت می‌کنند.
ملت ایران در طول تاریخ خود بارها نشان داده است که 
در شرایط سخت، با همدلی و همبستگی از بحران‌ها عبور 
می‌کند. امروز نیز همین روحیه همبستگی می‌تواند بزرگ‌ترین 
سرمایه کشور باشد. دولت خود را جدا از مردم نمی‌داند؛ زیرا 
بدنه دولت در حقیقت از دل همین مردم شکل گرفته است 
و دولت چیزی جز هزاران ایرانی از شهرها و روستاها  و استان 
های مختلف کشور نیست. کارمندی که در اداره‌ای مشغول 
خدمت است، معلمی که کلاس درس را ادامه می‌دهد، دهیاری 
که برای حل مشکل آب یا راه یک روستا تلاش می‌کند، همگی 
بخشی از جامعه‌ای هستند که در برابر این تجاوز نظامی و 

نسبت به تاریخ خود، سرنوشت مشترکی دارند.
پیام اصلی این روزها باید روشن باشد: مردم تنها نیستند. 
دولت در کنار آنها ایستاده و تلاش می‌کند در سخت‌ترین 
شرایط نیز چرخه زندگی کشور متوقف نشود. ممکن است 
مشکلات و محدودیت‌هایی وجود داشته باشد، اما اراده‌ای 
جدی برای عبور از این شرایط در میان مجموعه دولت وجود 

دارد.
ایران سرزمینی است که با اتکا به همین همبستگی‌ها 
پابرجا مانده است. اگر امروز هر بخش از جامعه وظیفه 
خود را با مسئولیت بیشتری انجام دهد، کشور می‌تواند با 
آرامش بیشتری از این مقطع عبور کند. دولت نیز خود را 
متعهد می‌داند که در کنار مردم بایستد و با تمام توان برای 

خدمت‌رسانی و حفظ ثبات و امید در جامعه تلاش کند.
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